



//Штрихи к портрету

ИСКУССТВО ПОБЕЖДАТЬ

Слово – Валентину Федоровичу Романову.

стр. 2>>



//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

ЗА ТИТУЛ ШАХМАТНОГО КОРОЛЯ

В минувшую субботу в нашем городе стартовали финалы Кубков России по шахматам среди мужчин и женщин.

стр. 2>>



//Автотаймер

ВИРТУОЗЫ РУЛЯ

Соревнования автомобилистов в «Водоканале» всегда проходят с выдумкой.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ВТОРНИК,
15 ноября 2011
№ 211
(21375)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Договор дорожке денег...



• Этот момент наверняка займет достойное место в истории Магнитки.

Тема дня

//Алексей ТЮПЛИН
Фото автора

В минувшую субботу в малом конференц-зале городской администрации состоялось знаковое событие, которого пришлось ждать двадцать лет...

Казаки станицы Магнитной и города Магнитогорска были первыми, кто стоял у истоков возрождения оренбургского казачества. Первый большой круг Оренбургского казачьего войска прошел в декабре 1991 года. И вот, двадцать лет спустя, магнитогорские казаки и городская администрация подписали договор о взаимовыгодном сотрудничестве.

«Некоторые задавали вопрос: а нужен ли вообще этот договор? – говорит атаман станицы Магнитной Денис Котельников. – Считаю, необ-

ходимость давно назрела. На мой взгляд, в этом году наша организация уже, что называется, переросла саму себя. И потому для успешного решения тех задач, которые мы ставим перед собой на перспективу, нашего внутреннего ресурса (как финансового, так и человеческого) явно не хватает. Необходимо переходить на новый, более высокий уровень деятельности. И в этом отношении подписание соглашения о сотрудничестве между городской администрацией и местным казачеством можно назвать настоящим рывком вперед».

«В конце нынешнего сентября региональный парламент принял сразу в трех чтениях закон о развитии российского казачества на территории Челябинской области, – напомнила заместитель министра культуры области Яна Комиссарова. – В настоящее время создается рабочая группа по разработке целевой программы. Эта программа должна быть принята уже в первом квартале будущего

года. В свою очередь, министерство культуры Челябинской области на 2012-й год на мероприятия по поддержке и развитию казачьей культуры выделяет три миллиона рублей».

«С сегодняшнего дня, по сути, меняется формат взаимоотношений с казачеством, – сказал, обращаясь к собравшимся, глава Магнитогорска Евгений Тефтелев. – Нынче необходимо по всем конструктивным направлениям найти точки соприкосновения. Поэтому принимаемое сегодня соглашение должно сформулировать основные принципы и правила взаимодействия, гарантировать успех сотрудничества во имя обоюдно пользы. К тому же необходимо особенно отметить, что сегодняшнее подписание соглашения в полной мере соответствует политике, осуществляемой президентом Российской Федерации Дмитрием Медведевым и на региональном уровне детально поддерживаемой губернатором Челябинской области Михаилом Юревичем».

Новости

Высокие характеристики

На стане «2000» успешно проведена опытная прокатка высокопрочных марок стали.

Испытания показали, что стан способен прокатывать как рядовые марки стали, так и марки с более низкой температурой смотки. Получены положительные результаты по прокатке двухфазных марок, успешно проведена опытная прокатка высокопрочных марок – DP600 и впервые в России – DP1200. Марки стали с подобными характеристиками и классом прочности 1200 после штамповки в Европе производит всего несколько компаний, сообщает пресс-служба ММК.

Пылесос в подарок

Глава города поздравил молодоженов.

Необычная регистрация прошла 11 ноября в драмтеатре имени А. С. Пушкина. Три пары молодоженов получили свидетельства о браке от главы города Евгения Тефтелева. В театре объявили мужем и женой Рафифа Фатыхова и Ирину Старикову, Алексея Марьина и Ольгу Зайцеву, Сергея Полетакина и Анну Маскаеву. Мэр подарил молодоженам пылесосы с напутствием: «Чтобы в ваших отношениях не было никакой грязи и пыли».

Ведущая экспозиция

Сегодня в Москве начинается работу 17-я Международная промышленная выставка «Металл-Экспо-2011».

Свыше 700 компаний из 30 стран мира продемонстрируют свои экспозиции. Стенд ММК площадью 120 кв. м по традиции будет один из самых крупных на выставке «Металл-Экспо». В течение всей недели на нем будут работать специалисты сбытовых служб Магнитки. Посетителям будет представлен весь спектр продукции ММК и его дочерних обществ. На большом плазменном экране посетителям выставки будет демонстрироваться презентационный фильм о деятельности Магнитки, в котором будет показан производственный цикл и представлена информация о крупнейших инвестиционных проектах комбината, сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Внимание жителей Магнитогорска!

16.11.2011г. с 14.00 до 18.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области Виктора Филипповича РАШНИКОВА (ул. Труда, 14) прием ведут помощники депутата. Справки по телефону 30-22-68.

ЦЕНТР ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ

принимает личные сбережения физических лиц и свободные средства от юридических лиц (от 11% до 18% годовых) сроком от 3-х до 24-х месяцев с ежемесячной капитализацией.

Г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138
(Центр финансовой помощи)
8(3519): 42-27-27, 8-919-330-64-45

Под контролем министерства финансов

Анонс

Светло и безопасно

//Александр ШЕПИЛОВ

Сегодня в городе большое внимание уделяется благоустройству, причем касается это не только центральных улиц, но и дворов.

Это заслуживает всяческой похвалы, поскольку улучшает уровень нашей жизни, создаются благоприятные, безопасные условия для магнитогорцев. Очень важно, что в желании как можно лучше устроить наш быт стараются дойти до самых отдаленных уголков города. Пример тому – наш район «на отшибе» города – улица Тевосяна. В сквере возле школ №32 и 50 этой осенью установили светильники, теперь здесь по вечерам светло. И за это от нас, жителей этого района, спасибо. Но хочется попросить еще об одном. Есть у нас небольшой участок, которому тоже не мешало бы уделить внимание – это дорожка между школами, по которой утром и вечером люди идут с остановки. Здорово, если бы ее тоже «электрофицировали» – отрезок небольшой, думаем, огромных материальных вложений не потребует, а вот польза будет большая.



Михаил ЮРЕВИЧ: «Абсолютно уверен, что пройдет буквально 4-5 лет, когда все собственники будут содержать в порядке прилегающую территорию. Как выглядит двор, тротуар, дорога, освещение – от этого во многом зависит доверие людей к власти».

В НОВЫЙ ГОД – С РОДНОЙ ГАЗЕТОЙ



Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» объявляет о начале ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ-2012

Оформить подписку можно в редакции газеты (служба подписки и доставки) по адресу: пр. К.Маркса, 69/1, а также дома, позвонив по телефону 26-04-87.



Всяко-разно

15 ноября – Всероссийский день призывника.

В этот день в Москве появились первые троллейбусы (1933); в СССР прошла первая звуковая телепередача (1934); состоялся первый полет космического корабля многоразового корабля «Буран» (1988).

Знаете ли вы, что...

...в США есть 3 города Перу и еще 9 Парижей, 10 городов с названием Москва и 5 Одесс. А вот город с названием Рим существует на каждом континенте.

Улыбнитесь!

Почему когда говорят «розыгрыш призов», все слышат «призь» и никто не обращает внимания на слово «розыгрыш»?

Языком цифр

452,7 млн. рублей получила в этом году Челябинская область на реализацию программы модернизации образования. Кроме того, на эти цели было выделено около 63 млн. рублей из областного бюджета.

Погода

Облачная погода с прояснениями, слабый снег, метели.
Ветер: юго-западный, 4–9 м/сек., порывы до 15 м/сек.
16 НОЯБРЯ
Температура: ночь –6° –11°, день –2° –7°.

Магнитные бури в ноябре: 17, 20, 25, 29.

